






AKTUALITY

 **Klášterec nad Ohří**
město porcelánu

č. 7/2018

CO PŘINESLO POSLEDNÍ JEDNÁNÍ RADY MĚSTA?

 Radní na svém posledním jednání rozhodli o poskytnutí dotace Marku Seidlovi na akci **Rašovické dunění**. Hudební festival se uskuteční 14. července v restauraci Vyhlídka. Dotace ve výši 20.000 Kč byla poskytnuta z dotačního titulu na podporu kulturních akcí.  Částku 4.700 Kč obdrží ze stejného programu také Vlasta Fišrová, a to na akci **Živá kronika Mikulovic a Vernéřova**. Výstava a koncert v kostele sv. Mikuláše v Mikulovicích se uskuteční 28. července.  Radní města uložili starostovi města podat žádost o vyhlášení **opatření obecné povahy**, které se týká určení bezdoplatkových zón ve městě.  Hokejový klub Klášterec nad Ohří prezentoval radě města koncepci rozvoje hokeje v Klášterci nad Ohří.  Člen komise pro školství, sport a volnočasové aktivity, Vojtěch Marvan, předal radním města podnět komise na uspořádání celoměstské akce **Sportu otevřeno**.

V pondělí 2. července se od 15 do 17 hodin konají Hodiny pro veřejnost v kanceláři starosty města. Přijďte bez objednání a zeptejte se osobně na to, co Vás zajímá. V 17 hodin navazuje pravidelný online chat se starostou na oficiální FB stránce [Město Klášterec nad Ohří](#).



TIP HUDBA K LÉTU ZKRÁTKA PATŘÍ


V červenci se ve městě konají hned tři hudební festivaly. Zámek opět rozezní housle Jaroslava Svěčeného, **Klášterecké hudební prameny** začnou již v příštím týdnu. V sobotu 14. července se potkají dva jednodenní festivaly, které finančně podpořilo město. **ERA fest** se uskuteční v letním kině a vystoupí zde Watch Me Drown, Trojka, Prozatimní řešení, Trepifajxl, DCRadio, A New Chapter, Hot Pants, E.R.A. a F.A.Kings. Vstupné činí 100 Kč. V Rašovicích na Vyhlídce se ve stejný den koná **Rašovické dunění**, kde můžete vidět vystoupení kapel Lake Stopper, Martin Jáchym & The Common Sense, Primitiv Akustik a Grande Tete. Vstupné je 79 Kč a lze přespat ve stanové vesničce.


POJĎME TVOŘIT. SPOLEČNĚ PRO KLÁŠTEREC


Zastupitelstvo města Klášterce nad Ohří schválilo 21. června **pravidla projektu participativního rozpočtu Společně pro Klášterec** na další rok. Pravidla zůstávají stejná jako v předchozím roce. Město vyčlenilo do rozpočtu 2019 částku 1 milion Kč na projekty navržené veřejností. Maximální náklady jednoho projektu mohou činit 250 tisíc Kč, to znamená, že se realizují minimálně čtyři. Pokud jste obyvatel Klášterce nad Ohří starší 15 let a sežetene ke svému nápadu podporu 15 podpisů, můžete **od 1. července do 30. září 2018** podávat své návrhy na nové projekty, které by město mělo zrealizovat v roce 2019 ve veřejném prostoru. O tom, které to budou, rozhodne opět veřejnost hlasováním letos v prosinci. Neváhejte své projekty předem konzultovat, koordinátorkami projektu jsou **Radka Hodicová** a **Adéla Václavíková**. Pravidla projektu, formulář k Vašemu návrhu a informace o aktuálním stavu vítězných projektů z minulého roku najdete **ZDE**.


Město Klášterec nad Ohří vydalo historicky první VÝROČNÍ ZPRÁVU MĚSTA.
Prohlédnout si ji můžete **ZDE**.

KRÁTKÉ ZPRÁVY Z RADNICE

 Do odvolání probíhá v ulicích Budovatelská, Mírová a Školní **odchyt toulavých koček**. Prosíme, zabezpečte si své domácí mazlíčky.

 V **Chomutovské ulici** zahájila Severočeská vodárenská společnost **rekonstrukci vodovodu**. Po ní město přistoupí k **rekonstrukci chodníku**, který lemuje hlavní silnici. Více **ZDE**.

 Přihlašte se do **soutěže o nejhezčí květinovou výzdobu** na balkóně nebo předzahrádce a získejte finanční odměnu. Více **ZDE**.

 V kulturním domě se zástupci města sešli s několika desítkami obyvatel ulic **Královéhradecká a Pod Stadionem**. Ti se zde mohli se seznámit s kompletní rekonstrukcí této lokality, kterou město plánuje v letech 2019 a 2020. Přítomní měli možnost vznést své návrhy a připomínky, které by město mohlo realizovat.